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Δημητριάδος Ιγνάτιος: Ο Χριστός μας καλεί να 
ξεκινήσουμε αυτή τη χρονιά με πίστη και 
εμπιστοσύνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Παρακολουθήστε το βιντεάκι που ετοίμασε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, για την 
Πρωτοχρονιά 2025.
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Διαβάστε τα όσα είπε ο Σεβασμιώτατος:

“Χρόνια πολλά! Καλή και ευλογημένη χρονιά!

2025! Ένα καινούριο έτος. Ξεκινάει. Κι εμείς καλούμεθα να βαδίσουμε πάνω 
σ’αυτό, με τις πιο χρυσές ελπίδες. Με τις πιό όμορφες ευχές που ανταλλάσσουμε, 
αυτές τις ημέρες.
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Όμως μέσα μας παραμένει πάντοτε ένα ουσιαστικό ερώτημα:

“Θα είναι αυτή η χρονιά όντως καλή; Θα είναι μιά χρονιά που θα μπορέσω να ζήσω 
αυθεντικά κι αληθινά;”

Γιατί πάντοτε διψάει η ψυχή μας την αλήθεια. Και βέβαια πολλές φορές 
αναρωτιόμαστε: Ποιά είναι αυτή η αλήθεια; Μα για μας η αλήθεια υπάρχει και 
λέγεται Χριστός! 

Είναι Αυτός που γεννήθηκε ως άνθρωπος. Είναι Αυτός που μας καλεί να 
ξεκινήσουμε αυτή τη χρονιά με πίστη και εμπιστοσύνη σ’ Αυτόν. Πόσο αλήθεια μας 
λείπει η εμπιστοσύνη στις ημέρες μας; Έχουμε χάσει τους ανθρώπους που 
μπορούμε να εμπιστευθούμε, να πιστέψουμε, να σταθούμε κοντά τους και να 
στηριχτούμε απ’ αυτούς. 

Ε λοιπόν, αυτή τη χρονιά, μπορούμε! Ναι! Ξέρουμε ποιός είναι αυτός που είναι 
πάντοτε μαζί μας. Είναι ο Χριστός. Είναι η Εκκλησία που μας καλεί να 
εμπιστευθούμε. Να ζήσουμε ως άνθρωποι, γιατί η εποχή μας σε πολλά ζητάει να 
μας μετατρέψει σε άλλους ανθρώπους. Θέλει να υποταχθούμε σε μία τεχνολογία 
που δεν έχει όρια. Κι όμως ο άνθρωπος είναι γεννημένος για να συναντάει την 
αγάπη στον άλλον άνθρωπο. Είμαστε γεννημένοι για να είμαστε ελεύθεροι, απ’ τον 
Θεό πλασμένοι να μπορούμε να προσευχόμαστε, να αγαπάμε ο ένας τον άλλον, να 
ζούμε την αλήθεια της ζωής, να έχουμε δικαιοσύνη ανάμεσά μας, να ζητάμε και να 
επιδιώκουμε την ειρήνη. 

Κι όμως δυστυχώς ζούμε σε εποχές πολέμου. Να γιατί αυτή η χρονιά μπορεί να 
είναι ευλογημένη. Εξαρτάται όμως κι από εμάς. Απ’τον καθένα ξεχωριστά κι όλους 
μαζί. Να ξαναβρούμε τον δρόμο μιας συμπόρευσης, με ενότητα, με πίστη, με 
εμπιστοσύνη, διψώντας πάντοτε την Αλήθεια που μας δίνει η Εκκλησία, θέλοντας 
να νιώσουμε και να είμαστε άνθρωποι ο ένας κοντά στον άλλον. 

Με τις θερμότερες ευχές μπορούμε να κάνουμε πράξη στη ζωή μας αυτό που 
αποτελεί την πεμπτουσία του ανθρώπου, δηλαδή την Αληθινή Αγάπη, την 
Ελευθερία όπως ο Θεός μας τη δώρισε, με απόλυτο σεβασμό στον άλλο άνθρωπο 
σαν πρόσωπο του Θεού, ζητώντας πάντοτε να έχουμε μια ειρήνη˙ ειρηνική πορεία.

Το εύχομαι από τα βάθη της καρδιάς μου. Να είμαστε όλοι μαζί αυτή τη χρονιά σε 
μιά πορεία αγάπης, αληθινής δικαιοσύνης, προσφοράς και θυσίας για τον άλλο 
άνθρωπο, σε μιά χρονιά που όταν τελειώσει θα δοξάζουμε τον Θεό που μας τη 
χάρισε.



Χρόνια πολλά κι ευλογημένα!“


